

Сладкий мир



**КАРАМЕЛЬНЫЕ
ЖЕЛАНИЯ**

1 июня - День ванильного мороженого!

Празднование этого торжества совпадает с днем детей, а как известно, все дети просто обожают этот сладкий и холодный десерт! Именно поэтому 1 июня по традиции родители покупают своим детям по вкусному рожку, наполненному сливочно-ванильным мороженым, а затем идут гулять по Шоколадной аллее. Не зря дети каждый год ждут этот праздник!

12 июля - данная дата посвящена празднику

Сахарной ваты. В нашем чудесном городке есть целый завод по производству этой невероятной сладости. Раз в год в назначенную праздником дату завод открывает свои двери для проведения экскурсии всем желающим. А если заранее записаться на мастер-класс, то можно попасть на прием к главным дегустаторам сахарной ваты в производстве, которые расскажут и покажут некоторые из секретов выбора и приготовления этой сладости.

30 августа - праздник сладко-соленой карамели.

Этот праздник приурочен к окончанию лета и приближающемуся началу осени. Чтобы наши чудесные жители не грустили в последние деньки лета мэр города-Пряник каждый год в этот

праздник отправляет всем горожанам корзины со сладко-соленой карамелью и не только! Подарочные корзины доверху усыпаны конфетами, также в подарок включен карамельный сироп, который можно добавлять в кофе и различные напитки, чтобы согреться прохладными осенними вечерами.